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ПОЛОЖЕНИЕ

Первенство города среди учащихся 

по скалолазанию на искусственном рельефе
(номер-код вида спорта 0800001411Я)
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
- развитие детского и юношеского скалолазания в г. Пензе;

- выявление сильнейших спортсменов города;
- повышение спортивного мастерства юных скалолазов;
- обмен опытом.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

      Соревнования проводятся 7 декабря 2012 года в помещении ФОКа «Олимп» (МБОУ СОШ №  32), ул. Кижеватова 13. Начало в 10:00.
3. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнованиями  осуществляется  Комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Пензы совместно с Федерацией спортивного туризма Пензенской области.

Непосредственное проведение соревнований  возлагается на  Главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную Федерацией спортивного туризма 
Пензенской области. 

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с «Скалолазание. Правила  соревнований»  (номер-код вида спорта 0800001411Я), настоящего Положения и условиями проведения соревнований.  

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены образовательных школ, подростковых клубов и детских внешкольных учреждений (не моложе 10 лет по году рождения), по трем возрастным группам: 

- старшие юноши и девушки 16 – 17 лет;
- младшие юноши и девушки 14 – 15 лет;
- подростки 10 – 13 лет.

Количество участников от одного образовательного учреждения не ограничено. Присутствие тренера-представителя обязательно.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования на скорость в парной гонке (ПГ) состоящие из квалификации, полуфинала и финального раунда.   
7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Результат участника  определяется суммой времени прохождения двух трасс, в парной гонке.
8. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие 1-3  места в своей возрастной группе, награждаются грамотами Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Пензы.

Спортсмены, занявшие 1-3  места в своей возрастной группе, награждаются медалями Федерации спортивного туризма Пензенской области. 
9. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (подготовка и постановка дистанции, оплата работы медицинского персонала, награждение медалями) несет Федерация спортивного туризма Пензенской области. 
 Расходы, связанные с награждением грамотами несет Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Пензы.

Расходы, связанные с участием спортсменов, несут командирующие организации. 

Стартовый взнос в размере 50 рублей за каждого  участника вносится представителями команд на совещании с ГСК.

10. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки с данными участников (фамилия, имя, отчество, год рождения) подаются на совещании судейской коллегии с представителями команд 27 ноября 2012 года в 17 часов в ЦДЮТиЭ  по адресу: г. Пенза, ул. Кижеватова, 13, 
тел. 31-65-29. Именные заявки стандартного образца и документы, подтверждающие личность участников, подаются в Главную судейскую коллегию в день соревнований не менее чем за 1 час до начала соревнований. 
