Условия проведения первенства города среди учащихся по спортивному туризму, посвященного памяти В.И. Лебедева (дисциплина «дистанция лыжная»)
Старт команд производится от кафе «Засека», финиш территория Пензенского аграрного техникума.

Маршрут прохождения обозначен на карте. Место старта на карте отмечено треугольником. 

Длина дистанции – 15 км.

Количество КП - 4
Предстартовая проверка. Личное и групповое снаряжение предъявляется на старте согласно положению. Все снаряжение участники транспортируют от старта до финиша.
После проверки снаряжения и состава участников, команде выдается маршрутная (контрольная) карточка, в которой проставляется количество участников, время старта, время финиша, штрафы полученные при выполнении заданий.

КП – 1 

Тропление лыжни со сменой ведущего.

Длина этапа – 200 м

Задание выполняет вся команда.

Вправо (влево) от маркированного пути на расстоянии 200 м прокладывается параллельная лыжня. Между лыжнями снег сохраняется нетронутым. Судья обозначает место схождения с маркированной лыжни для тропления новой лыжни. 

Этап преодолевается в следующем порядке: команда, подойдя к указанному судьей месту, сворачивает в сторону параллельной лыжни, выходит на нетронутый снег и прокладывает свою лыжню, параллельно судейской со сменой направляющего. Количество смен ведущего - 6.
КП – 2 

Переправа по «тонкому» льду.

Длина этапа – 30 м

Ширина коридора – 3 м

Задание выполняет вся команда.

Движение осуществляется на лыжах, крепления расслаблены (расстегнуты), руки вытянуты из темляков лыжных палок, лямка рюкзака снята с одного плеча, пояс рюкзака расстегнут. Расстояние между участниками во время движения должно быть не менее 6 м. Транспортировать рюкзак первым участником запрещается.
КП – 3 

Переправа по бревну с перилами (КВ – 10 мин.). 

Команда командирует из своего состава 6 человек (исключая руководителя) для прохождения этапа.  

Длина этапа 10 м

Этап оборудован судейскими перилами, опасная зона обозначена. Будет предоставлен судейский челнок, концы челнока будут закреплены.

На этапе может находиться не более одного участника. Запрещается транспортировка снаряжения во время нахождения участника в опасной зоне этапа. Запрещается перебрасывание снаряжения с одной стороны этапа на другую. Допускается транспортировать рюкзак на себе. Лыжи транспортируются отдельно. 
КП – 4

  Транспортировка пострадавшего и оказание первой доврачебной помощи. При выполнении условий этапа принимает участие вся команда, кроме руководителя (руководитель отвечает на вопросы теста по медицине).

Команда транспортирует пострадавшего до финиша в коридоре, указанном судьей этапа. Длина этапа 50 м. Волокуши и репшнуры для крепление пострадавшего – судейские.
Пострадавший выбирается командой. Команда оказывает первую медицинскую помощь с выполнением  всех необходимых приемов (введение лекарств имитируется). Руководитель участия не принимает. Возможные травмы: закрытый перелом бедра; открытый перелом голени; перелом ключицы; обморожение и общее замерзание; растяжение, перелом и разрыв связок в области голеностопного сустава; травма головы с кровотечением.
Тест по медицине  – КВ – 5 минут.

Задание выполняет руководитель команды.
Задания теста составлены по учебнику Основы безопасности жизнедеятельности: учеб. для учащихся 11 кл. общеобразоват. Учреждений / А.Т. Смирнов, Б.И. Мишин, В.А. Васнев; под общ. ред. А.Т. Смирнова. – 6-е изд., перераб. – М.: Просвещение, 2006. – 157 с.
Финиш

Финиш команде отсекается по последнему участнику, при этом вся команда должна находится на этапе финиш. Команда финиширует в заявленном составе, расстояние между участниками не более 5 метров.
