ЭКСПЕДИЦИЯ
Организация и проведение военно-археологических экспедиций первого поискового отряда школьников города Пензы «Поиск- Вездеход», участие во Всероссийской программе «Вахта памяти», с целью монументально увековечить имена пропавших без вести и погибших на поле боя и немецком плену. 
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Пензенский поисковый отряд «Поиск-Вездеход»

 г. Новороссийск, дер. Афонка
     
Поисковое движение – это общественное движение по сохранению и увековечиванию памяти защитников Отечества, павших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., которое в настоящее время по своему содержанию является военно-патриотическим, историко-культурным и благотворительным движением. В мировой практике общественного движения подобного профиля до сих пор не существовало. На базе учреждений образования России уже действует около 400 поисковых отрядов. В январе 2007 года на базе ЦДЮТиЭ, был организован первый поисковый отряд школьников города Пензы «Поиск-Вездеход», в количестве 30 человек из 5 школ города. Поисковое движение способствует не только военно-патриотическому воспитанию допризывной молодёжи и школьников, но и осуществляет учебную деятельность в области военной истории, археологии, поддерживает на достойном уровне культуру почитания павших за Отечество и памятников боевой славы России, участвует в решение социальных проблем наследия войн.

  
 Активная пропаганда необходимости поисковых работ, их содержания и результатов в средствах массовой информации и в учебных заведениях обеспечивает поисковому движению взаимопонимание с общественностью, помощь со стороны местных жителей и органов власти на местах работ. Работа по военно-патриотическому воспитанию допризывной молодёжи и подростков в поисковом движении направлена на реализацию социальной программы духовного возрождения России, на воспитание  у молодёжи идеалов милосердия, гуманизма и бескорыстного служения Отечеству, на сохранение нравственных начал у молодого поколения. 
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Пензенский поисковый отряд «Поиск-Вездеход»

 г. Новороссийск, дер. Афонка. Поисковые работы
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Находки экспедиции

Цель экспедиции:
· привлечь к активной  поисковой деятельности подростков и молодёжь, воспитывая в них чувство гордости к славному прошлому российской армии и понимание решающей роли советского солдата в победе над фашизмом. 


Задачи экспедиции:
· организация и проведение полевых поисковых работ в районе ведения боев 

     во время ВОВ 1941-1945 гг.

· поиск   не захороненных останков погибших и пропавших без вести воинов, их захоронение с оказанием воинских и духовных почестей и последующим благоустройством мест захоронения; 

· издать информационную газету об итогах проделанной работы поискового отряда «Поиск – Вездеход»;

· уход за памятниками и обелисками Воинской Славы;

· воспитание уважительного отношения к памяти погибших при защите Отечества или его интересов, что является священным долгом всех граждан;

· организация архивных исследований, розыск сведений по заявкам граждан и организаций о тех, кто числится пропавшим без вести в годы войны при неизвестных обстоятельствах;

· привлечение внимание общественности через средства массовой информации  к проблеме создания поисковых отрядов.
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Экскурсий «Дорогами войны»
Правовое обеспечение поисковой деятельности

    
24 июля 2000 года было принято Постановление Правительства Российской Федерации «О военно-патриотических молодёжных и детских объединениях» за №551 от 24.07.2000г. Оно стало базовым документом работы и для поисковиков по всей России. 
Стратегии и механизмы достижения поставленных целей:

· координация работы общественных организаций и учреждений по увековечению памяти воинов - пензенцев, погибших за Отечество;

· обучение и подготовка всех членов поискового отряда  по следующим темам:

· Методика и особенности поисковой работы;

· Требования безопасности при проведении поисковых работ на боевых территориях;

· Боеприпасы армий Германии и их союзников. РККА (1938-1945);

· Классификация захоронений;

· Поисковый инструмент;

· Туристическая подготовка поисковика;

· Историко-архивная работа;

· Основы топографической подготовки;

· Медицинская подготовка и основы анатомии.

· оснащение поискового отряда необходимым оборудованием (щупы, металлоискатели, саперные лопаты  и.т.д.);
· учет и организация работ по содержанию в достойном виде воинских захоронений на территории Пензенской области.

Кадровое обеспечение поискового отряда
· Управление образования Пензенской области (контролирующая функция) 

· сотрудники филиала Государственного архива Пензенской области (помощь при подготовке членов поискового отряда);

· сотрудники Железнодорожного и Октябрьского военкоматов, Первомайского и Ленинского военкоматов города Пензы (помощь при подготовке членов поискового отряда);

· представители ЦДЮТ и Э (непосредственные руководители проекта)

При поддержке Областного и городского Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов.     


Отбор участников экспедиции по следующим критериям: Целью предварительного отбора является получение работоспособного и дисциплинированного коллектива. При комплектовании состава у ребят оценивалось физическая подготовка, психологическая совместимость с предполагаемыми участниками, а также мотивация самих участников экспедиции. Обязательное условие: возраст участников не менее 15 лет.
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Пензенский поисковый отряд «Поиск-Вездеход»

 Возложение венка на Площади Героев, 

посвященное годовщине Крымско-Таманской операции
 Информационная деятельность экспедиции:


В августе 2007 года поисковый отряд школьников города Пензы, провел свою первую поисковую экспедицию, в город Новороссийск. Этот город  был выбран неслучайно, два наших земляка Георгий Владимирович Терновский  и Иван Семенович Воронков, получили звание героев Советского союза «за мужество и героизм» проявленное при высадке десанта в Новороссийске и Крыму. Таким образом, ребята имели возможность соприкоснуться с событиями тех далеких времен. Итогами первой экспедиции явились:
· Поднятие останков одного бойца, к сожалению, имя которого не удалось восстановить, эти останки были переданы для перезахоронения в братской могиле города Новороссийска;

· Найденные предметы вооружения времен ВОВ, привезенные из экспедиции нашли свое место в музеях боевой славы школ города (каска солдата армии РККА, ствол и затвор от винтовки Мосина, немецкий пенал для пулеметной ленты, ручная граната РГД, снаряды противопехотные и противотанковые и.т.д.);
· Пензенский поисковый отряд принимал участие в возложение венка на «Площади Героев» г. Новороссийска и спуске венка на воду посвященное годовщине Крымско-Таманской операции.

Жители Пензы и Пензенской области узнали о появление первого поискового отряда школьников и о прошедшей экспедиции, через публикации в газетах «Наша Пенза» (№ 41 4.10.2007 года); «Пензенская правда»; «Молодой Ленинец» (2.10.2007 года), а также сюжеты по каналам телевидения – «11 канал» - 29 сентября 2007 года. Телеканал «Экспресс»       2 ноября 2007 года освещал награждение  отряда «Поиск - Вездеход» в областном смотре-конкурсе на лучшее военно-патриотическое объединение. 6 декабря 2007 года записана передача «Непотерянное поколение» на «Радио России», с участием членов поискового отряда «Поиск – Вездеход».               В течение следующего года и период реализации проекта планируется увеличение количества членов поискового отряда за счет расширения диапазона школ. С этой целью в школах города в течение 2007-2008 учебного года организованы передвижные выставки с экспонатами, привезенными из г. Новороссийска, а также беседы со старшеклассниками и просмотр мультимедийной презентации на тему: «А я могу стать поисковиком?!». 


Увековечивание памяти павших – задача государственная и общенародная, а для военно-патриотического воспитания молодежи нет более действенного примера и области практического приложения сил, чем Великая Отечественная война.  Одна из наиболее значительных проблем военного наследия – это не захороненные останки погибших солдат в Великой Отечественной войне надлежавшим образом, и до сих пор они лежат на полях былых сражений – в чистом поле, в оплывших окопах, воронках, блиндажах, на «ничейной земле» бывшей фронтовой полосы. Их родственники и по сей день не могут ничего узнать о судьбе своих «пропавших без вести» близких.

     
Проведение подобных военно-археологических экспедиций военно-патриотической направленности активный метод воспитания мировоззрения подростков и молодежи, формирование их гражданско-патриотической  позиции и увлекательная форма организации их досуга.

      
Деятельность учащихся целесообразна, так как при реализации данного проекта могут быть получены уникальные сведения о бойцах  пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны. Найти и предать земле как можно больше  останков воинов, погибших и пропавших без вести в годы Великой отечественной войны – вот основная задача поискового отряда. А также параллельно вести работу в области создания и восстановления военно-мемориальных комплексов, благоустройства воинских захоронений и памятников.

   
В подобных экспедициях осуществляется экологическое, трудовое, нравственное и духовное воспитание детей, неразрывно связанное с благоприятным влиянием природных условий, все выше сказанное  дает основание для социальной значимости данного проекта в рамках программы «Мы патриоты»

    
В дальнейшем деятельность по реализации данной программы и проекта будет продолжена в ходе массовых военно-патриотических мероприятий и увеличения числа воспитанников военно-патриотических клубов и объединений, а также проведения  подобных ежегодных военно-археологических экспедиций, участие во всероссийской программе «Вахта Памяти». Находясь вдали от дома, школы, улицы, на местах былых боев, где земля полита кровью, ребята взрослеют на глазах и становятся намного серьезней.


За четыре года кровопролитных боев Великой отечественной войны 1941-1945 г.г. по примерным подсчетам специалистов  более 80 тысяч советских солдат и офицеров, призванных с пензенской земли, считаются пропавшими без вести. Великий русский полководец Суворов А.В. говорил: «Война не закончена до тех пор, пока не захоронен последний солдат», поэтому в устойчивости проекта сомневаться не приходиться, поисковая работа среди молодежи города Пензы начинает обретать популярность. Военно-патриотические отряды и поисковые объединения консолидируют наиболее активную, патриотически настроенную часть молодежи. Ежегодно поисковые организации из 52 регионов России находят и предают земле от 15 до 20 тысяч останков воинов, погибших и пропавших без вести в годы ВОВ. Пензенский поисковый отряд школьников «Поиск Вездеход» вносит свою лепту  в увековечение памяти воинов. Мы своей работой стараемся привлечь внимание к данной проблеме средств массовой информации, а также внимание различных организаций. 

