Условия проведения вида «Кросс-поход»

1. Общие условия

Старт кросс-похода 15 мая 2012 года в 11.00 на ст. Асеевская, финиш – ДОЛ «Строитель». Первыми стартуют команды, выступающие в классе А, затем команды, выступающие в классе Б. Порядок старта определяется жеребьевкой на мандатной комиссии, одновременно стартует 5 команд. Трасса промаркирована красной маркой, этапы расположены на трассе маршрута. На старте команда получает зачетную маршрутную карточку (ЗМК), которую она обязана предъявить судье по прибытию на этап и на финише. Время нахождения на каждом из этапов – 10 минут, по истечению которого команде возвращается ЗМК и она может продолжить своё движение далее. КВ для класса А – 3,5 часа,  для класса Б – 4 часа.

2. Участники

Состав команды – 9 человек (8 учащихся, не менее 2 девушек), допущенных до участия в спортивной программе слёта и 1 представитель.

3. Условия этапов

«Туризм»

Прохождение заболоченного участка по жердям, с их укладкой.

Длина этапа 8 метров (5 пролетов), длина жерди 2,5 метра.

на данном этапе работают 8 человек.

В начале этапа лежат четыре жерди, участникам команды необходимо уложить жерди на кочки таким образом, чтобы переправиться на противоположную  сторону этапа. После прохождения этапа все жерди должны лежать на противоположной стороне этапа. На кочке должно находиться не более двух участников.

Штрафы:

Одиночное касание рельефа в опасной зоне этапа – 30 сек.

Нахождение на жерди двух участников и более – 90 сек.

Нахождение на кочке более двух участников – 90 сек.

Многократные (более 2-х) касания или движение по рельефу в опасной зоне – 300 сек. 

Невыполнение условий прохождения этапа – 60 минут.

Невыполнение требований судьи – 60 минут. 

«Военная патриотика»

Действие в районе аварии с утечкой аварийно-химических опасных веществ (АХОВ)

Участвует команда 5 человек (3 + 2). После доклада капитана команды о прибытии на рубеж «Защита», судья предлагает капитану команды взять один из четырех билетов разложенных на судейском столе. Капитан команды берет билет и зачитывает его содержание. Судья устанавливает направление ветра. В билете будет указан вид АХОВ зоны заражения, которую необходимо преодолеть команде. После получения информации об АХОВ, капитан команды оценивает обстановку, принимает решение каким раствором необходимо смочить ватно-марлевую повязку или подручное средство, (каждая команда имеет свое подручное средство) и, с учетом направления ветра подает команду на преодоление участка заражения АХОВ. Преодоление командное. Отчет времени выполнения норматива ведется с момента взятия билета. Штрафные секунды при нарушении правил начисляются каждому участнику за каждую допущенную ошибку, а затем суммируются и добавляются к времени выполнения норматива. Ватно-марлевая повязка или подручное средство смачиваются только из бутылки, в которой находится дегазирующий раствор. Оцениваются действия по смачиванию каждого участника.

Штрафы:

4. Не выполнение действия по смачиванию подручных средств каждым участником – 30 сек.

5. Дегазирующие растворы перепутаны – 30 сек.

6. Неправильный выбор направления выхода из зоны заражения – 30 сек.

7. Остались открытыми рот или нос – 30 сек. каждому участнику.

Экология.

Участвуют 2 человека по выбору команды. 

Участники в течение 10 минут должны  по фотографии (картинке) определить вид растений, грибов, относящихся к Красной книге Пензенской области, указать лимитирующие факторы, ограничивающие его распространение. Указать, какие плоды, цветки, листья характерны для данного растения.

Приблизительный список грибов, растений: рогатик пестиковидный, трутовик корнелистный, лангермания гигантская, земляная звезда полевая, болет розово-пурпуровый, моховик паразитический, осиновик белый, гигрофор пищевой, мухомор шишковидный, белосвинушка лепистовидная, шампиньон Пилата, баранец обыкновенный плаун булавовидный, сальвиния плавающая, фегоптерис связывающий, гроздовник полулунный, ужовник обыкновенный, можжевельник обыкновенный, хвойник двухколосковый, валериана русская, волчье лыко обыкновенной, кислица обыкновенная, кувшинка чисто-белая, лилия кудреватая, башмачок настоящий, куманика, миндаль низкий (см. приложение 6).

Краеведение.

Участвуют два человека по выбору команды, которые в течение 10 минут отвечают на 20 тестированных вопросов (один из трех).

Литература: Пензенская энциклопедия стр. 427 – 431.

(от «Памятник Борцам революции» до слова «Память. Пензенская область»)

8. Определение результатов

Результатом команд класса А является время прохождения дистанции с учетом мест, занятых на этапах в зависимости от количества штрафного времени (баллов).

Результатом команд класса Б является сумма штрафного времени (баллов), полученного при выполнении заданий на этапах.

Команды, не уложившиеся в КВ дистанции получают снятие.

Условия проведения вида «Туристские навыки»

1. Участники

К участию допускается команда в составе 5 человек (в т.ч. не менее 1 девушки). Каждый участник должен иметь:

- нагрудный знак (название команды);

- спортивную одежду, закрывающую колени и локти.

2. Условия проведения

Для команд класса А соревнования проводятся в 2 тура (первый – отборочный, второй – финал). Команды класса Б участия в финале не принимают, их места определяются по результатам первого тура.

Возможные этапы отборочного тура:

- установка палатки;

- метание веревки в цель;

- перестежка карабинов;

- вязание узлов (прямой, проводник восьмёрка, проводник, встречная восьмёрка, встречный, стремя, срединный проводник (австрийский), грейпвайн, двойной проводник, булинь);

- этап Х;

- этап Х 2.

3. Необходимое снаряжение

Палатка типа «Памирка» (домик), 2 репшнура (d = 10 мм, длиной не менее 3 м).

3. Определение результатов

Результатом прохождения дистанции является сумма времени, затраченная на прохождение всех этапов с учетом штрафного времени.

Финал

1. Условия проведения

5 команд класса А с лучшим результатом выходят в финал. Соревнования заключаются в последовательном прохождении дистанции с выполнением следующих возможных заданий:

- переправа по жердям;

- оказание доврачебной помощи и транспортировка пострадавшего;

- переправа через овраг по навесной переправе;

- переправа через водную преграду на плавательном средстве;

- разведение костра и кипячение воды.

2. Необходимое снаряжение

- рюкзак, коврик, спальный мешок; 

- набор для изготовления носилок;

- каски, страховочные системы, репшнуры – по количеству участников;

- веревка основная (30м) – 1 шт., 10 карабинов;

- котелок объёмом не менее 3 л, спички, дрова.

Перед стартом всё снаряжение должно находиться в рюкзаке.

3. Определение результатов

Результатом команды в финале является время прохождения дистанции с учетом штрафов.

Условия проведения вида «Дистанция пешеходная-группа»

1. Участники

К участию допускаются команды в составе 4 человек (в т.ч. не менее 1 девушки).

Каждый участник должен иметь:

- нагрудный знак (название команды);

- спортивную одежду, закрывающую локти и колени;

- каску.

2. Условия проведения

Для команд класса А соревнования проводятся в 2 тура (первый – отборочный, второй – финал). Команды класса Б участия в финале не принимают, их места определяются по результатам первого тура.

Соревнования заключаются в командном преодолении дистанции с прохождением этапов из нижеперечисленных:

- переправа «маятником»;

- переправа по бревну;

- переправа по кочкам;

- переправа по уложенным жердям;

- переправа по «тибетскому» мостику;

- переправа по параллельным перилам;

- «бабочка»;

- «паутинка»;

- переправа по подвешенным жердям;

- этап Х;

- этап Х 2;

- этап Х 3;

- навесная переправа;

Этапы могут быть объединены в блоки.

При невыполнении задания (срыв, падение) участник повторяет свои действия, количество попыток – 3. При невыполнении задания после 3-х попыток участник продолжает движение далее по дистанции. На этапах «переправа по кочкам», «переправа по уложенным жердям» нахождение более 1 участника на этапе разрешено. На остальных – запрещено.

5 команд класса А с лучшим результатом выходят в финал. Финал заключается в прохождении дистанции с применением участниками самостраховки и командного сопровождения.

Участники должны иметь: командное снаряжение – веревку диаметром не менее 10 мм длиной не менее 30 м, 3 карабина; личное снаряжение на каждого участника – ИСС, 2 карабина, каску, блокировку.

4. Определение результатов

Результатом команды является время прохождения дистанции (по последнему участнику) с учетом штрафов. 

Условия проведения вида «Скалолазание»

1. Основные положения.

Соревнования по виду скалолазание, являются частью слёта и проводятся в соответствии с «Скалолазание. Правила  соревнований»  (номер-код вида спорта 0800001411Я), настоящими условиями проведения соревнований.  

Используемые критерии уровневые. Соревнования лично – командные, соревнуются школьники, участники слёта. Трассы расположены в судейском лагере. Количество участников от одного образовательного учреждения две девочки и два мальчика. 

 Участники, выходя на старт должны иметь обувь и одежду, пригодные для лазания, желательно закрывающую колени и локти. Желательно наличие у участников страховочных систем (беседка), накидок от дождя (по погоде) и сидушек для комфортного ожидания очереди на лазание. 

2. Программа соревнований.

Соревнования на скорость в парной гонке (ПГ) состоящие из квалификации и финального раунда.   

Соревнования в лазании на скорость в квалификации проводятся на двух открытых трассах. Результатом соревнований в квалификации является сумма времени прохождения двух трасс. Порядок старта – живая очередь (личная явка).  К финальному раунду допускаются 6 юношей и 6 девушек с лучшим временем в квалификации.  Можно использовать любой рельеф на трассе. Порядок старта – обратный занятым местам в квалификации. 

3. Определение результатов

Результат участника  определяется суммой времени прохождения двух трасс, в парной гонке. Командный зачёт подводится среди команд школ (зачёт единый для юношей и девушек). Лучшие результаты у четверых участников команды суммируются.

Условия проведения вида «Дистанция водная-катамаран-4»

1. Участники.

В соревнованиях принимают участие 4 участника по выбору команды, из них не менее 1 девушки. Судья находиться на катамаране вместе с экипажем.

2. Условия проведения.

Задача экипажа на трассе – пройти все ворота за минимальное время и без штрафов. Судно должно полностью и без касаний пройти ворота. Судно проходят ворота в порядке их нумерации и в соответствии с маркировкой. Табличка с номерами ворот находится с правой стороны ворот по ходу прохождения. Со стороны противоположной взятию ворот, номер на табличке перечеркивается косой чертой.

Приблизительный перечень этапов:

Этап № 1 Прохождение ворот носом;

Этап № 2 Прохождение ворот кормой;

Этап № 3 Прохождение ворот носом;

Этап № 4 Обход буйка.

Ориентирование

Ночное по выбору:

Состав команды: 4 человека (не менее одной девушки).

Отметка на КП: производится девушкой, при полном составе команды. 

Старт: общий.

Дистанция: по выбору (прохождение заданного количества КП из числа имеющихся в районе соревнований. Выбор КП и порядок их прохождения произвольный, по усмотрению участника. Кроме последнего КП № 100, который обязателен для прохождения).

Количество КП, которое необходимо взять, будет указанно в информации.

Дневное по выбору:

Состав команды: 4 человека (не менее одной девушки).

Отметка на КП: самостоятельно каждым участником команды. 

Старт: раздельный, по командам, интервал старта 1 минута. Карты выдаются за 1 минуту до старта (4 штуки).

Дистанция: Прохождение наибольшего количества КП за назначенное заранее контрольное время. КП имеют различную стоимость в очках, в зависимости от сложности их прохождения, и удалённости от старта.

За опоздание команды на финиш по истечении контрольного времени из результата команды (количества набранных очков) вычитается штраф за каждую полную и неполную минуту опоздания. Величина контрольного времени, количества очков за каждый КП и штрафа указывается в информации. Если команды набрали одинаковое количество очков, то более высокое место занимает команда, имеющее лучшее время. 

Взятие конкретного КП засчитывается только один раз.

Финиш команды определяется по последнему участнику данной команды.

Условия проведения вида «Конкурс походной кухни»

Контрольное время – 2 часа.

3 участника по выбору команды готовят на костровой лини на всю команду:

1. Щи

2. Блюдо из картофеля

3. Компот

Все три блюда должны быть приготовлены силами команды во время проведения вида.

Критерии оценки:

- вкусовые качества;

- оформление блюда;

- соблюдение санитарных норм и техники безопасности во время приготовления пищи.

Во время приготовления пищи голова должна быть закрыта косынкой, одежда должна закрывать локти и колени, при работе с костром и котлами использовать перчатки (рукавицы).

До начала вида команде предоставляется 60 мин. на подготовку своего рабочего места. Во время приготовления, какая либо помощь из вне запрещена. Проверка блюда судьями осуществляется по готовности команды.

Запрещенные продукты:

Сырое мясо, яйца, майонез, сырая рыба, грибы, сметана, кефир, молоко, молочные продукты кроме копченого сыра, жидкие приправы, сухой картофель, консервированные щи, замороженные фрукты и овощи.

Условия проведения вида «Конкурс стенгазет»

Состав команды – 2 человека. КВ – 120 минут. За 1 час до начала вида команды сдают в Главную судейскую коллегию 1 белый чистый ватман (А2).  Непосредственно перед началом вида командам выдаются ватманы, на них команда размещает всё, что будет ими использовано во время выполнения задания, Главная судейская коллегия производит допуск канцелярских товаров и прочих материалов для рисования. Запрещается использование заготовок, фотографий и эскизов. Помощь команде запрещена.

Тема газеты сообщается участникам за 1 минуту до начала вида. Тема будет выбрана из следующего списка:

- «350-летний юбилей моего города»

- «Горжусь тобой, мой Сурский край!» 

- «Моя команда на XXII городском слёте туристов-школьников»

- «О, спорт, ты мир!»

- «Дружеский  шарж на Главную Судейскую Коллегию»

Критерии оценки:

- полнота раскрытия темы

- оформление

- композиция

- оригинальность

Список допущенных канцелярских товаров:

Карандаш, стёрка, цветные карандаши, грифель, мелки, фломастеры, выделители, маркеры, гуашь, пастель, акварель, кисти, цветные ручки, любые другие краски, карандаши и маркеры.

Запрещается использование клея и ножниц.

Условия проведения вида «Конкурс представления команд»

Состав команды – не более 8 человек, руководитель принимать участия не может. Сценарий подаётся в главную судейскую коллегию до начала выступления. Лимит выступления – 10 минут. Возможно использование технических средств судейской коллегии:

- компьютер

- 2 микрофона

- колонки.

Критерии оценки:

- режиссура

- содержание

- качество исполнения

- оригинальность

- аккомпанемент

- соблюдение регламента

- наличие сценария.

Примечание: просьба не использовать в качестве информационного носителя диски и дискеты.

Условия проведения вида «Конкурс бивуаков»

Каждый бивуак должен иметь табличку с названием команды (номером школы) и быть огороженным маркировочной лентой. Во время первого обхода судьи дают рекомендации по устранению существующий недостатков, в последующие дни: утренний и вечерний обход. Судейская бригада  в любое время и в любом месте лагеря и полигонов фиксирует нарушения.

Критерии оценки:

- чистота;

- порядок;

- соблюдение гигиенических, противопожарных природоохранительных норм и техники безопасности;

- соблюдение распорядка дня, правил поведения на воде и у воды;

- дисциплинированность;

- культура поведения и взаимоуважение между всеми участниками слёта;

- оформление и внешний вид лагеря;

- общее состояние лагеря, кухни и хранения продуктов.

- грубость, нетактичное поведение с судьями, представителями, участниками соревнований и окружающими.

За неспортивное поведение (курение, употребление алкоголя и т.д.) по решению главного судьи результат участника (группы, экипажа) может быть аннулирован, участник (группа, экипаж) может быть предупрежден или отстранен от соревнований. В исключительных случаях по решению главного судьи за неспортивное поведение участников и официальных лиц от участия в соревнованиях может быть отстранена вся команда. 

