Условия проведения лыжного кросс-похода для учащихся

образовательных учреждений г. Пензы

Длина дистанции – 20 км.

Количество КП - 4
Максимальное время отдыха на КП 2 – 40 минут, на КП 1, 3 и 4 – время отдыха не дается.

Предстартовая проверка. Личное и групповое снаряжение предъявляется на старте согласно положению.

После проверки снаряжения и состава, команде выдается маршрутная (контрольная) карточка, в которой проставляется количество участников, время старта, время финиша, штрафы полученные при выполнении заданий, время отдыха на КП.

КП – 1 

Команда командирует из своего состава 6 человек (исключая руководителя) для прохождения этапа.  

1. Переправа через сухой овраг по параллельным перилам. 
Длина этапа 10 м
Этап оборудован судейскими перилами, опасная зона обозначена.

Переправа участников осуществляется стоя ногами на нижней веревке и держась руками за верхнюю. Верхняя веревка является страховочными перилами. На перилах может находиться не более одного участника. Запрещается дополнительная загрузка перил другими участниками. 
Запрещается транспортировка снаряжения во время нахождения участника в опасной зоне этапа. Запрещается перебрасывание снаряжения с одной стороны этапа на другую. Допускается транспортировать снаряжение на себе.
КВ – 10 мин.
КП – 2 

 Тест по тактике и технике лыжного туризма  – КВ – 5 минут.

Задание выполняют двое участников команды.
Литература: Методические рекомендации по обеспечению безопасности лыжных путешествий

Центральный совет по туризму и экскурсиям. Управление самодеятельного туризма. Москва - 1980

КП – 3 

Команда командирует из своего состава 3 человека (исключая руководителя) для выполнения задания.  

Вязка узлов – взаимопомощь исключается, каждый из участников выбирает карточку, на которой написаны названия двух узлов, и вяжет их из судейских репов. КВ для выполнения задания 2 (две) минуты. Возможные узлы: грейпвайн, срединный проводник (австрийский), проводник-восьмерка, стремя на опоре (одним концом), встречный, булинь. Узлы не должны иметь перекрученных прядей. Все узлы, кроме встречного, грейпвайна, проводника-восьмерки, австрийского проводника, должны иметь контрольные узлы.

Все завязанные узлы, в т.ч. и контрольные, должны иметь выход свободного конца не менее 50 мм.
КП – 4

  При выполнении условий этапа принимает участие вся команда, кроме руководителя (руководитель отвечает на вопросы теста по медицине).

Изготовление волокуш и оказание первой доврачебной помощи.  КВ не дается. Команда транспортирует пострадавшего до финиша в коридоре, указанном судьей этапа. Длина этапа 50 м.

Пострадавший выбирается командой. Команда оказывает первую медицинскую помощь с выполнением  всех необходимых приемов (введение лекарств имитируется). Руководитель участия не принимает. Возможные травмы: закрытый перелом бедра, открытый перелом голени, травма головы с кровотечением, перелом ключицы.

Тест по медицине  – КВ – 5 минут.

Задание выполняет руководитель команды.
Задания теста составлены по учебнику Основы безопасности жизнедеятельности: учеб. для учащихся 11 кл. общеобразоват. Учреждений / А.Т. Смирнов, Б.И. Мишин, В.А. Васнев; под общ. ред. А.Т. Смирнова. – 6-е изд., перераб. – М.: Просвещение, 2006. – 157 с.
Финиш

Финиш команде отсекается по последнему участнику, при этом вся команда должна находится на этапе финиш. Команда финиширует в заявленном составе, расстояние между участниками не более 5 метров.
