НОВОСТИ

8 апреля  2010 года во Дворце детского творчества проведен IХ экологический форум школьников города Пензы, посвященный Всемирному дню Земли. В форуме приняли участие команды 45 образовательных учреждений города Пензы. 
ПОДРОБНЕЕ.

В форуме приняли участие команды следующих образовательных учреждений: классическая гимназия №1, лицей архитектуры и дизайна №3, лицей-интернат №3, гимназия №4 «Ступени», школы №10, 11, 12, гимназия №13, школы №№14, 17, 20, 23, 24, 25, 28, 31, 35, 36, 37, 40, 41, гимназия №42, школы №43, 45, 46, 47, 48, 49, 50, гимназия №53, лицей №55, школы №№56, 58, 59, 60, 62, 63, 64, 65, 66, 69, кадетская школа №70, 71, 75, 76. 

Работали лаборатории: «Охраняемые природные территории», «Человек в созданной им среде», «Исследователи родного края», «Юные экологи» и конкурсная программа – конкурс «Представление команды» и конкурс экологических щитов «Войди в природу другом». 
На форуме присутствовали гости: 
Красноносова Татьяна Александровна, государственный инспектор отдела экологического контроля Росприроднадзора по Пензенской области, Чернова Наталья Николаевна, главный специалист – эксперт Управления природных ресурсов  и охраны окружающей среды Пензенской области, Королева Светлана Юрьевна, главный специалист Управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Пензенской области, Лазарев Константин Константинович, доцент кафедры общей экологии  МНЭПУ, Якушева Оксана Юрьевна, главный специалист отдела экологического просвещения Пензенского заповедника «Приволжская лесостепь», Осипов Виталий Викторович, кандидат биологических наук, старший научный сотрудник Государственного заповедника «Приволжская лесостепь». 

Победителями в творческих лабораториях стали:
Нинь Антон – МОУ СОШ №65, Сидоров Алексей – МОУ СОШ №76, Сиренко Дарья – МОУ СОШ №75, коллектив авторов МОУ СОШ №65, команда Кадетской школы ГОЧС №70, команда «Кедр» лицея – интерната №3, Гуляева Эмилия – МОУ СОШ №66, Кобозев Ярослав – МОУ СОШ №58, Фильшина Светлана – МОУ СОШ №20, Лузгина Елена – МОУ «Гимназия №42».
В общем зачете 1 место заняла команда школы №65, 2 место – команда Кадетской школы по делам ГОЧС №70, 3 место – команда гимназии №42.
Победители награждены грамотами и призами Управления образования города  Пензы, Пензенского государственного заповедника «Приволжская лесостепь», Управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Пензенской области. 

Форум освещен каналом «Экспресс» Пензенского телевидения. 
